

**ADMINISTRACIÓN LOCAL****Diputación de Córdoba**

Núm. 4.123/2014 (Corrección de anuncio)

Advertido error en el sumario del anuncio 4123 publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Córdoba, número 119, de 23 de junio de 2014, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el enunciado, donde dice:

“Anuncio de la Excma. Diputación Provincial de Córdoba por el que se hace público la formalización del contrato de obras Reparación de la CO-5213, Ramal de CO-5212 a CO-5211 en Santuario de la Virgen de los Remedios. ECO-76/2014”; debe decir:

“Anuncio de la Excma. Diputación Provincial de Córdoba por el que se somete a información pública el Proyecto de obras Reparación de la CO-5213, Ramal de CO-5212 a CO-5211 en Santuario de la Virgen de los Remedios. ECO-76/2014”.